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nnoulaAb KBapT!,rp t4 Hexunblx noMeuleHHx xxnoro AoMa,
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Pa3Aen Ns 1. PeMoHT H o6cnyxneaxre BHyrpxAoMoBoro rHxeHepHoro 06opy4oeaxnn r

no BblnonHeHHblM

BeAOMOCTb nO BblnonHeHHblM

poqtrcTKa BeHTI4nFqrOHHblx KaHanoB B noMeqeHu9x

l4Toro pacxoAoB Ha peMoHY 14 TexH1{qecl(oe o6cnyxxeaxre
rHxeHepHoro o6opyAoeanltn x xoHcrpyKTl{BHblx gneMeHToB

I4loro pacxoAoB Ha coAepxaHYe noMeuleHui x npuAoMoBof

14 BblBO3 OTXOAOB Ha nOnHToH

PacxoAbt, cBg3aHHble c oKa3aHreM ycnyr no ynpaBnexurc M[

hn BrKynoB A. B.



C01 01 14 no 31 1214

no CtpoeHne "1sM(-B - 25" Ilo noapnAquxy "Un BurynoE A B (15'

1,2,5,6,8,9,21,22,24,25)" no Aoro8opy "AoroBoFnoapnaa t'1e244-n/2004 !a coAepxaHxe x

no

Aara
BHNON

HEHl,lF

CrpoeH[e / Pa5ora I MareP!4anbl EA O6beM pa6or Kon-Bo
qen/qacoB

CTor,lMocrb
pa60r

Kon-Bo Ma

Tep!ranoB
CTo14Mocrb

MaTephanoB
Bcero

1sMx-H - 25
5348,786 457,473 218230,56 151,94 25785,20 244015,76

dnaeoycmpo cmeo
161930,00 14302,30 176232,30

Pacxogut fla coAepxaH}le noMeqeHri x npxAoMoBoi

reppxroplrx (3arparbl Ba Marepl{anbl) py6 14302,30 14302,30

pv6 161930,00 161930,00
PacxoAbr xa coAepxaBxe noMeqeHr{i r{ nplAoMoao]'t

repprropxx(3arparbl Ha 3/nn pa6orH!al(oB PKy c

Barorairu)

14 H*eHep Hoe 060 PYdoe aH ue
91,469 76,856 9tU8,26 4162,74 13611,00

eopgqee eodocHa6x(€,Hue
13,000 19,796 2534,1s 2074,93 4609,08

CMeHa BeHrranei fBC
utT 1,000 't,184 143,,r4 175,00 318,44

LlJapoB xpaB-PYYKa AY25
LI]T 1 175,00

12,000 18,612 2390,71 1899,93 4290,64
Cuexa atyrperxrx rpy6onpoBoAoB f BC

0,0586 1899,
50'3,5



KaHaruSaqug
2,500 3,105 338,63 338,63

npo,{tlcrxa xaHanr3aql4oHlloi Bblrgxl(x oro nbAa lla

xpoBne 2,500 3,'t05 338,63 338,63

omonneHue
4,800 4,925 582,46 220,91 803,37

dlexa oraenuxurx y'racrxoa rpy6onpoaoaoa ly'o
4,800 4,925 582,46 220,9',1 803,37

Pe3b6a 415
txT 3 2't ,o0

Tpy6a Ay 15
T 0,0061 199,91

Codepxanue u nxeuepHoeo o6opydoeaHus
71,169 49,030 5993,02 77,27 6070,29

3aMepH napaMerpoB TennoHoc!trenB
3aMep 24,000 6,000 770,70 770,70

,lxxBxaaqxq Bo3AylllHblx npo6o( B cxcreMe
oTonneHrF, B croEKe. l croFK 3,000 1,680 191 ,29 r 9t,29

OcMorp cl4creMbl qeHTp oronneH.' BoaonpoBoAa'

xaxanh3aq r{ ropir. BoaocHa6. B '{epAaq. x
noABan.noMeuleH

1000 u2 4,809 19,236 2470,86 2470,86

npo.fl.rcrxa exyrpeHHei xaHanh3aqxoHHoi cerx
29,000 10,730 1170,21 1170,21

PerynxpoBKa rePiroPerynaroPa

ynerop
6,000 770,70 770,



CflfiB t4 HanonHeHxe croaxoB
1000 M3

3AaHU9
3.360 4,905 558,55 558,55

CMeHa croHoB
IIJT 1,000 o,474 60,71 77,27 137,98

KoHrporari(a Ay 25
lr.lT

1 800

Myora Ay 25
urf 1 22,00

Crox,Qy25
TIJI

1 44.70

YHuna(
(t 0,0048

py6 1789,63 1789,63
Mar"pran", An" cBapotxblx pa6or ( BeaoMoclb no

BbrnonHeHHHn Pa6oraM)

23,000 8,370 953,01 953,01Ko H c m py t(m ue Hbte ?ne MeH m bt

Bnewuee 6aaeoycmpo cmeo mePpumopuu
3,000 2,610 297,17 297,17

PeMoHT nonar K=0,5
IIJT 1,000 1,120 127,52 '127,52

PeMoHr cxpe6KoB K=0,5
ulT 2,000 1,490 169,65 169,65

20,000 5,760 655,83 655,83
xo Hc m py Km u e H b, x Sne$e H m o e



O,ucrxa xputut or cHera ronq.Ao 30 cH, cKanblBaHre

cocynel( M2 20,000 5,760 655,83 655,83

Becenuu u ocexrutt ocwomP MKB c
cocmaeneHuev aKmoe 19,454 47,143 5754,00 5754,00

OcMorp BByrpeHHei orAenxx creH
1000 M2 2,450 9,800 1258,81 1258,81

OcMorp Bcer 3neMeHToB xpblu{, BoAocrol(oB( 2 pa3a

e roA) 1000 M2 4,204 10,940 1405,35 1405,35

OcMorp nepeKpbtrlati (2 Pa3a B roA)
1000 M2 3,207 4,394 564,36 564,36

OcMorp noxpbtrEi nonoB
1000 u2 1,192 1,334 171,18 171,48

@oB(2pa3aBroa)
1000 u2 6,397 19,895 2265,20 2265,20

OcMorp reppxropxh Boxpyr 3AaHxg' OyHAaMeHTa 1r

noaBana(2 pa3a B roA) 1000 M2 2,000 0,780 88,81 88,81

FaAontt, ernom e taensx Hadnqt@qeeo
coder,,(€,H. u me,(y.4 peMoHma deepB u oKoH

3aflon no$euleH o6a4 nonb3oe-
21,740 21,630 2493,07 2511,09 5004,16

Mansri peuorr gaepHblx nonoreH B 3rMHxi neploA
Mz 1,600 0,624 65,00 65,00

Manbri peMoHT oxoHHblx nepenneroB y3xxx

oaxHapHbtx xopo6ox co cnapeBHblMx nepenneraMx IIJT 1,000 0,9r0 r03,61 103,61

nepeHaBecl(a ABePBoto nonorHa
nonoTXo 1,000 1,920 218,61 218,6't



PeuoHT u BoccraHoBrreHlte repMerx3aq}l]1 xopo6oK

x ABePei(neHoi MoHraxhoi)

MeHa aBepHhrx np[6opoB: 3aMKoB HaBecHblx

aBepHhrx np[6opoB: npyxxHbl

aBepHbrx npll6opoa: ulnlHranerbl

creKon ronulxHoi 4-6 MM B AepeBqHHblx
Ha uJlanrxax: npr nnoqaAx cre(on ao 0,5

Pa6omu, ebtnonrneub,e e qeltex
codepxanua u metyuleeo PeMoH.

mennoeb,x y3noe

11319,60

uoxraxxac flpoo 750Mn/0,9 Kr



B TennoBoi y3en noa npeaoxpaHl,lTerbHr,li

napaMerpoB TennoHocl,trerra t,| Boabl B lilTn B

oTon!tTenbHoro ce30Ha

nepeaoA fBC no reneQoHorPaMMe

noaroroBKa hTn ( oronxrenbHoMy ce3oxy

repMoperynBropa fBC B oronfienbHbli

xnanaHoB npeaoxpax14TenbHblx

oAHopbrYaxHbrx AxaMerPoM; 25 MM

eb,nonHge$b,e e qenflx
codepr/€Hug cucme$ eeHmunsquu u



OcHorp oronoBKoB Be . KaHanoB c qenbp npeaorBp
xx 3aiiep3aH 1r 3arynopKx B 3rMH Bpeirg c 3anxc B

lrrypH

1000 M2 3,459 7,264 827,O7 827,07

Pa6ome4 eb,nonHnerbte e qenax xadnexauqeeo
codepxauua u penoxma o6sexmoa
6n aeovc m oo il cm, geneu at x xac axd

5002,600 61 ,178 6562,88 479,40 7042,28

BbtxaulrBaHt,te ra30HoB: ta3oHol(ocrnl(oi
u2 5000,000 50,000 5256,00 479,40 5735,40

necKa 2,4
425 164,47

nec(a 3.0

200,93

Macno SHTIL

n 03 1'14,00

PeMoHT AepeEcHHErx orpaxAeHxi c aaMeHoi
oraenbHbrx 3neMeHToB 1n.M. 1,600 2,288 260,5r 260,51

ycrpoicrBo necorHxLtbr c aacbrnl(oi necKa
necoqHl/l
qa

1,000 9,190 1046,37 1046,37

Pa6omu, ebnonHfleubte e uensx nadnexauleeo
codepxeHuf, u mexyuleeo penoHma Kpbtw 18,000 15,727 1918,96 920,00 2838,96

nepeHoBecxa BoAocroqflbrx rpy6: c leunu, necrxuq
xnrl noAMocrei 7,500 5,175 596,68 596,68

PeMoHT xanlo3rl cnyxoBbrx oKoH

ulT s,000 5,250 674,36 674,36

Pei.toHT lepAa,{H6rx nK)xoB
utT 1,000 3,032 389,



CMeHa :orfl uBoB(orMeroE)BoAocro'{Hblx rpy6
ulT 2,000 1,220 138,91 480,00 518,91

OTMeTH BoAocro,]Hbte
LIIT 2 480,00

CMeHa: npgMbrx 3BeHbeB BoAocro'{xbtx rpy6 c 3eMn}r,

necTHxq x noAMocTei 2,500 1,050 1 '19,55 440,00 ss9,55

Tpy6a s/cro.{Hac L 1250
lr.tr 2 440,00

Pa6omu, ebrronHseubte e qenax xadnexaulezo
codepxanua u meKyqeeo peMoHma necmHuq 2,000 0,880 100,20 100,20

PeiroHT: npqMoi.{acrx nopyqHq c nocraHoaxoli
3a.qenoK 3aaeno( 2,000 0,880 100,20 100,20

Pa6omu, et,,nonHse$bte e qengx Hadn@(auleeo
coiepxan ue c u c m e M m ennoc HadxeH ug
( o mo nn e H u e,eopn qee eodoc H)

11,600 31,416 4743,31 4743,31

fxapaBnxqecxoe r{cnblTaHxe rpy6onpoBoaoB c]4creu

oronrreHxn, ropE,{ero BoAocHa6xeHlan 't 00 M 5,600 28,056 4360,74 4360,74

nuKBxaaq]lq aosgyurxutx npo6ox B cxcreMe
oTonneHr9 l croaK 6,000 3,360 342,57 382,57

Pa6omu, eb,norrHserbre dna nadnexaulezo
codepxaaua u me,(yu1 peuoHma cucmeu
f BC,X BC,om on ne x ua u eodoo meed

83,464 112,070 14051,38 605,22 14656,60

3anycx cxcreMbl oronreHun
1000 u3
3AaHttn

22,137 32,320 4l5l,50 4t 5r,50

h3onEqr{E rpy6onpoBoaoB oronne8xa
lu3 0,100 1,5',t7 't97, 459,7 557,5'l



C(olr 50MM/66 M

tuT 1,67 67,30

Tennox3onBq6e YPCA(0.75-1.08)
M3 0,124 392,44

OcMorp crcreM BoAocHa6xeHxq,qeHrpanbHoro
oronnexrg B YepaaqHblx, noaaanbsblx noMeqeHrf, x

I.! Ha nhqerxax
1000 M2 14,427 57,708 7 412,59 7 412,59

O,{xcrxa KaHanu3aqxoHHoi ceru: BHfrpeHHei
43,000 15,910 17 35,14 1735,14

CnuB n HanonxeHse croqKoB oronneHl,tB, fBC, XBC

M3 1,800 2,635 300,04 300,04

CMeHa BHyrpeHHux rpy6onpoBoAoB oronnelixs l,t3

cranbHblx rpy6 AllaMeTpoM ao 20 MM 2,000 1,980 254,33 145,48 399,81

Pe3b6a Ay20
LIJT 30,00

Tpy6a 20
T 0,0033 115,48

Pe$oHm u uieomoeneHue uHeeHmaPfl
4,000 4,855 549,21 384,05 933,26

l,l3roroBneHxe nonar gnn y6opxl caera
IIJT r,000 2,240 255,05 363,43 618,48

nelna ABypy,.{Bae '1000 MM

u.lr 05 273,21

4MM 1,52*'l
M2 40,



PeMoHr nonar AnF y6opxx cHera K= 0,5

Pe oHT pygHoro nHcrpyMeHra

c(pe6xoB Ara Y6opxl1 cHera x = 0,5

OJ'. -*.-"-.. ^Z --Az--yr*-.


